

Important Information

Regulation 26(I)(2)(g) of IRDA (Licensing of Corporate Agents) Regulations, 2015 prescribes Code of Conduct for Corporate Agents does not-underwrite the risk or act as an insurer

Unity Small Finance Bank Limited("USFB") is registered with Insurance Regulatory & Development Authority of India ("IRDAI") as a Corporate Agent (Composite), IRDAI Registration No. CA0830 (valid till 07th December 2025) for distribution of Insurance Products. USFB currently has a corporate agency agreement with:

- Bharti Axa Life Insurance Co Ltd
- HDFC Life Insurance Co Ltd
- PNB Metlife Insurance Co Ltd
- ICICI Prudential Life Insurance Co. Ltd
- Ageas Federal Life Insurance Co Ltd
- Go Digit Life Insurance Ltd
- TATA AIG General Insurance Co.Ltd
- Universal Sompo General Insurance Co.Ltd.
- Cholla MS General Insurance Co Ltd
- Go Digit General Insurance Ltd
- Manipal Cigna Health Insurance Co.Ltd

You can avail insurance from any of these insurers through USFB as per your requirement and discretion. Please note that insurance is underwritten by the respective Insurance Companies and USFB does not underwrite the risk or act as an insurer. The contract of insurance is between the Insurance Company and the insured only, and not between USFB and the insured. USFB is only acting as a distributor of the insurance products offered to by the insurance companies.

USFB is not responsible or liable for performance of any obligations under the contract of insurance. Insurance is sold as a stand-alone product and not linked to any of the Banking products. Participation in Insurance is purely on a voluntary basis. Purchase of Insurance is not a pre-condition of availing any of the banking products/services.

The product information given on the website is indicative in nature. Nothing contained herein is to be construed advice, recommendation, offer for a policy or any other assistance.

For IRDAI grievances, please visit: igms.irda.gov.in. For more details on risk factors, product details, terms and conditions and exclusions, please read the relevant product brochure carefully before conclusion of sale.

Address: Unity Small Finance Bank Ltd, Corporate Office, 2nd Floor, Centrum House, CST Road , Vidyanagari Marg, Kalina, Santacruz (E), Mumbai -400098.. Tel: 18002091122. Email : care@unitybank.co.in